
  Liečebno-výchovné sanatórium, Pri kaštieli 1, Nitra 

 

Adresa: Pri kaštieli 1,    Tel.: 0911 539 575, 037/7419592 IČO: 00513806     e-mail: lvsnitra@gmail.com 

             949 01 Nitra               

Oznam riaditeľky LVS 

 
Riaditeľka LVS, Pri kaštieli 1, Nitra, PaedDr. Petra Vágová, oznamuje rodičom/zákonným 

zástupcom detí v LVS, že na základe Rozhodnutia MŠVVaŠ SR zo dňa 25.11.2021 budú 

VIANOČNÉ PRÁZDNINY v období: 20.12.2021 – 07.01.2022  

  

Posledný deň vyučovania: 17.12.2021 (piatok) 

Začiatok vyučovania:  10.01.2022 (pondelok) 

 

Pozn.:  

1. O prípadných zmenách vás budeme priebežne informovať!!! 
 

2. Za predpokladu „normálneho“ priebehu/stavu je:  

 Odchod detí na prázdniny je v piatok 17.12.2021. 

 Príchod detí do zariadenia je v pondelok 10.01.2022 po 7,00 hod. 

 Naďalej zostáva v platnosti, že pri nástupe detí/žiakov do LVS/ZŠ pri LVS a po každom 

prerušení dochádzky do LVS/ZŠ pri LVS rodič/zák. zást. predkladá „Písomné vyhlásenie 

o bezpríznakovosti“. Dieťa/žiak s príznakmi musí zostať doma! 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačky, 

náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do 

priestorov LVS a ZŠ pri LVS.  

 V prípade, že u dieťaťa bude podozrenie na zhoršenie zdr. stavu bude vrátené zák. 

zástupcovi. Povinnosťou zák. zástupcu je bezodkladne kontaktovať lekára, o zdr. stave 

dieťaťa informovať riaditeľku LVS. 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie na zhoršený zdr. stav v domácom prostredí alebo 

podozrenie, či potvrdené ochorenie na COVID-19, bezodkladne zák. zást. o tejto situácii 

informuje riaditeľku LVS. Za týchto podmienok nie je dieťa do LVS prijaté. 

 V prípade pozitívneho výsledku samotestovania Ag testom dieťa zostáva doma, zák. zást. 

kontaktuje lekára, ktorý mu stanoví ďalší postup a oznámi LVS, že dieťa je pozitívne. 

Samotestovanie sa odporúča realizovať v pondelok a vo štvrtok.  

 Vo vnútorných priestoroch LVS sa nachádza vo vymedzenom čase, po použití 

dezinfekcie rúk, s rúškom a pod dohľadom službukonajúceho zamestnanca  max. 1 

sprevádzajúca osoba. V priestoroch ZŠ pri LVS sa sprevádzajúce osoby nepohybujú. 

 Osoby pred LVS sa nezhromažďujú, zdržiavajú sa pred  LVS s dostatočným odstupom. 

 Zák.zást. dieťaťa zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri 

príchode dieťaťa do LVS/ZŠ pri LVS a pri odchode dieťaťa/žiaka z LVS/zo ZŠ pri LVS. 

 S cieľom ochrany pred komunitným šírením ochorenia COVID – 19 v LVS/ v ZŠ pri LVS, 

je nutné zabezpečiť, aby deti prichádzali a odchádzali len s osobami, ktoré s deťmi žijú 

v spoločnej domácnosti/v CDR.      
          PaedDr. Petra Vágová  

               riaditeľka LVS 

26.11.2021 


